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( )
Молодцы!



В выражениях без скобок, 
содержащих только действия        
и   или  только и   , считай по 
порядку слева направо

 



42 : 7 ∙ 4 : 8 ∙ 0 ∙ 54 : 6 · 12 : 4 

42 : 7 ∙ 4 : 8 · 9 = 

42 - 7 + 29 + 16 - 53 =
=2
7

=2
7



24 + 40 : 8 – 4 = 25 

24 + 40 : 8 – 4 = 4 

!
12 3



В выражениях без скобок считай 
по порядку слева направо 
сначала действия или   , а потом      
или



24 + 40 : 8 – 3 ∙ 9 =
1 23
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В выражениях со скобками считай 
сначала:

1) действия в скобках 
2) потом по порядку слева направо  

и    , 
3) затем       и



24 + 40 : 8 – 3  ∙ 9 =
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24 + 40  : 8 – 4  = 4( )



Составь задачу:

• Яб.-4ящ.по9кг.  
                                     ?  кг.  
• Ап.-3кг.по 8кг.

• Решение:



Решение:

4*9+3*8 =60(кг)
Ответ:60кг. Фруктов.





Проверь!
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